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Příloha č. 1: Vzor dotazníku určeného pro obyvatele Klatov 

Dotazníkové šetření – „Vliv Klatovské poutě na prostředí“ 

 

1) Navštěvujete Klatovskou pouť?  •ano •ne 

 Pokud ano tak jak často? 

•pravidelně (každý rok) •nepravidelně  •zřídka       

 

2) Jste místní?  •ano •ne 

Pokud ne jak jste přijeli? 

•soukromě •s cestovní kanceláří     •s nějakým sdružením (s jakým_______________) 

 

3) O jakou pouťovou akci nejvíce stojíte (kterou si nechcete nechat ujít)? 

•folklorní festival •staročeský trh •prodejní stánky •pouťové atrakce   

•výstava karafiátů •výstava drobného zvířectva  •pouťová Heligonka   

•motoristická pouť (Investtel)    •poutní mše svatá s průvodem •jiná akce__________ 

 

4) Jaké z pouťových akcí během víkendu navštívíte?  

•folklorní festival •staročeský trh •prodejní stánky •pouťové atrakce    

•výstava karafiátů •výstava drobného zvířectva   •pouťová Heligonka  

•motoristická pouť (Investtel)    •poutní mše svatá s průvodem     •jiná akce__________ 

 

5) S kým se účastníte pouťových akcí? 

•s rodinou •s přáteli •sám(a) 

 

6) Kolik peněz utratíte na pouťových akcích? 

_______________________________________ 

 

7) Za co především utrácíte? 

•pouťové atrakce •občerstvení •nákup ve stáncích •jiné_________ 

 

 

 

 

 



                                                                          

8) Myslíte si, že dopravní opatření a omezení jsou během poutě dostatečná  

a vyhovují Vám? 

•určitě ano •spíše ano •spíše ne •určitě ne •nevím 

 

Pokud je dopravní situace během poutě pro Vás nevyhovují tak proč? Co byste 

změnili? 

________________________________________________________________________ 

 

9) Shledáváte na Klatovské pouti nějaká negativa? •ano •ne 

Pokud ano tak jaká? 

 •odpadky  •exkrementy  •hluk  •jiné 

 

10) Myslíte si, že se organizace pouťových akcí a informace o nich v posledních 

letech zlepšily? 

•určitě ano •spíše ano •spíše ne •určitě ne •nevím 

 

11)Měli byste nějaké vylepšení pro příští Klatovskou pouť? Pokud ano tak jaké? 

________________________________________________________________________

________________________________________________________________________ 

 

12) Osobní údaje 

Pohlaví: •muž •žena 

Věk:_________________ 

Nejvyšší ukončené vzdělání: •ZŠ •SŠ •SŠ s maturitou •VŠ 

Bydliště (město, okres, v případě KT i ulici):_____________________________________ 

 
 
 
Prohlašuji, že výsledky dotazníků použiji pouze pro vlastní výzkum a nebudou nikde 
zveřejněny. 
 
Tereza Šenkýřová, studentka 3. ročníku PřF UK, obor Geografie a kartografie 

 

 

 

 

 



                                                                          

Příloha č. 2: Pozvánka a program Klatovské poutě z roku 2008 

 

Zdroj: www.sumavanet.cz 

 


